

汽车导航市场需多方导航



近几年,随着汽车的普及和道路的建设,城际间的经济往来更加频繁,车载GPS导航仪显得越来越重要,准确定位、导航、娱乐功能集于一身的导航更能满足车主的需求,成为车上的基本装备,中国汽车导航业开始步入黄金增长期。然而,“繁荣并混乱着”,也是眼下对汽车导航产业及市场的最好描述。

目前,我国对车用导航仪还没有相关质量规定和标准,缺少法律“护航”。2003年出台的《汽车GPS导航系统通用规范》,是目前检验汽车GPS导航仪性能的主要标准。近日,中国电子科技认证中心对13个主流厂家、18个型号的卫星导航产品进行了质量检验和试验,只有3个厂家5款产品通过了认证检验,

通过率不到30%。汽车导航产品的准确性不高,导航仪硬件、软件质量以及地图更新等问题层出不穷。因此,车用导航仪应尽快出台相关质量标准,填补缺少车用导航仪这一电子产品质量标准的空位。

中国电子商会汽车电子专业委员会表示,眼下卫星导航产业品牌混杂、格局混乱,优势品牌不突出。目前市场上安装了盗版地图的导航仪,已经超过70%。车载GPS导航整个后装市场已经面临着产品同质化、服务雷同、渠道混乱、服务态度差的现象。一二三线品牌纷争,山寨品牌搅局,方案公司到处讨好硬件商却成为当前后装市场的主体表现。

纵观当今汽车导航仪市场,品

牌意识的缺乏已经严重阻碍了行业的发展。大多数企业都抱着“赚一把就撤”的心态,一味强调产品的销售,忽视产品研发、品牌建设、客户服务。企业忽视品牌建设,经销商、中间商更是“唯利是图”,恶性的竞争使得品牌停留在价格竞争之上,最终导致的是经销商无利润、产品品质低下、缺乏品牌意识。

因此,当务之急是尽快建立生产标准和行业监管法律制度。

针对导航产品整体性能堪忧的现状,专家建议,应尽快通过推动关于卫星导航设备的国家标准出台,设立导航产品的性能门槛。同时,应通过推行导航产品的认证制度,让消费者认清性能优越的产品,避免被劣质导航产品导入迷途。

业内人士认为,普及汽车导航仪对城市有序引导交通、缓解拥堵作用很大。中国GPS导航系统市场的发展潜力非常巨大,在未来的数年内,中国将成为全球最大的车载GPS导航产业市场。政策应当积极引导,多方导航,引导行业良性发展,企业也应树立良好的品牌意识,确保消费者利益。 **李永钧**

起亚凯尊无国产计划

针对近日有部分网络媒体报道起亚凯尊(K7)将国产的消息,起亚汽车(中国)相关负责人明确表示:凯尊在近几年内没有国产计划,起亚注册K系列商标标识,目的仅是为了有效保护这一系列的知识产权。

近年来,起亚汽车在中国市场增长迅速,K系列是起亚重要的产品线之一,拥有多款战略车型,在中国市场形成了进口与合资两大品牌格局。其中豪华高端轿车凯尊(K7)作为进口起亚旗下重要战略车型之一,将继续保持进口车身份,坚持以原装进口整车的品质服务中国消费者。

凯尊(K7)在中国上市以来,以其进口品质与完善的服务,赢得了消费者高度认同,销量及良好口碑得以持续增长。作为起亚K系列的主要成员,凯尊(K7)代表了起亚领先的造车理念和尖端科技,同时其也体现了进口起亚在中国市场的核心竞争力。 **阿晖**



内高压成型技术突破 轿车轻量化开花结果

推陈出新立竿见影,轿车轻量化技术日新月异更上一层楼。上海引进瑞典的第一台8000吨内高压成型设备,日前在吉诺士汽车配件公司调试完毕,20万套轿车副车架生产线由此形成。

内高压成型技术已经在欧美汽车业界得到广泛应用,它对于减少资源无谓消耗,提高汽车安全性能,增强车体刚度与耐冲击强度等具有极其重要意义。上海吉诺士引进的这套内高压成型设备是目前国内吨位最大的,性能世界一流。此前,由于国内零部件企业不具备

内高压成型技术,一些合资企业在引进生产国际先进车型时,不得不改变原有设计工艺,造成了资源的浪费和成本的上升。

据介绍,内高压成型技术以管材作胚料并向其内部施以高压液体与轴向补料,压入模具使之成型。内高压成型件以空心取代实心、以变截面取代等截面、以封闭截面取代焊接截面,这对于轿车副车架、车架纵梁、横梁、散热器支架、转向管柱、操纵杆、控制臂、管接头、发动机支架、进排气歧管、排气管、防撞杆、座椅框架、空间骨

A、B、C各立柱等的冲压成型,除了降低成本,对复杂几何形状的工件一次成型、有“冷却强化”物理效应外,还至少有20%-30%轻量化效应。而实现轿车轻量化,对于在生产中节约资源和在使用中降低油耗,都具有重大意义。

志当存高远,产业才升级。上海吉诺士公司老总翟铭维介绍,工信部《国家中长期科学和技术发展规划纲要》规定了高档数控机床与基础制造设备重大专项申报条文,其中,大吨位内高压成套设备首当其冲名列前茅。上海吉诺士与上海交通大学联合成立的“汽车配件冲焊联合实验室”,将展开汽车零部件充液成型与内高压成型工艺攻关,研究关键工艺参数,推进“产学研”进度,成为汽车零部件行业领军企业。 **翁吉田**

见者,即钟情
知者,即倾心

全新梅赛德斯-奔驰SLK级敞篷跑车,风行而至

瞩目中,绝美在此凝望;行止间,心潮为之澎湃。全新梅赛德斯-奔驰SLK级敞篷跑车,硬朗前脸延伸锐利车身线条,智能照明系统再添点睛之笔;新一代直喷引擎搭配AMG运动套件,不止激情于心,更加动感于行;多项创新敞篷科技,令您纵情驰骋天地之时,驭风不乱,风度尽显。

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。

www.mercedes-benz.com.cn



Mercedes-Benz

贵宾专线: 400 166 6789

上海通和贸易有限公司/上海利星汽车维修有限公司
上海通和贸易有限公司延安西路分公司

上海市闵行区沪青平公路989号

上海市长宁区延安西路1339号利星行广场

电话: (021) 6420 0999

电话: (021) 3127 7999